



Το δικό της ταξίδι στο όνειρο ζει τη φετινή χρονιά η Ελευθερία Μοσχάτου, η οποία μέσα σε πέντε χρόνια βρέθηκε από την Α' ΕΣΚΑΝΑ στην Α1 γυναικών. Ο τεχνικός που καθοδηγεί όλα αυτά τα χρόνια την ομάδα του Μοσχάτου, Σωτήρης Τσαραπατσάνης, μίλησε στην ιστοσελίδα του ΣΕΠΚ ([sepk.gr](http://sepk.gr)) για την νίκη στην προεμιέρα επί του Πρωτέα, το μικρό θαύμα της Ελευθερίας αλλά και για το στόχο που θέτει για τα επόμενα χρόνια.

### **Αναλυτικά όσα δήλωσε**

#### **Για την εκτός έδρας νίκη της προεμιέρας με 76-71 απέναντι στον Πρωτέα Βούλας**

«Η νίκη απέναντι σε μία πολύ καλή κι αθλητική ομάδα που πίεζε συνέχεια κρίθηκε τελικά στην καλή μας άμυνα. Καταφέραμε να εξουδετερώσουμε τα ατού του αντιπάλου και δεν τον αφήσαμε να κάνει το παιχνίδι του που στηρίζεται στην πίεση με στόχο να κλέψει μπάλες και να βρει εύκολα καλάθια στον αιφνιδιασμό. Εμείς ευτυχίσαμε να βρεθούμε σε καλή μέρα, βάλαμε δύσκολα σουτ και η γενικότερη καλή μας κατάσταση μας βοήθησε να φτάσουμε σε αυτό το θετικό αποτέλεσμα».



#### **Για τους στόχους της ομάδας στην Α1 γυναικών**

«Ο στόχος που μπορούμε να έχουμε, μέσα σε ένα δύσκολο πρωτάθλημα στο οποίο περίπου όλες οι ομάδες είναι ισοδύναμες, δεν μπορεί να είναι άλλος από την παραμονή. Είχαμε μία

δυσκολία φέτος, καθώς μάθαμε αργά για την άνοδο μας κι έτσι η ομάδα είχε χτιστεί για την Α2 κι όχι για την Α1. Παρ' όλ' αυτά καταφέραμε να δημιουργήσουμε ένα καλό σύνολο. Αρχικά θέλουμε φέτος να μείνουμε στην κατηγορία και μέσα στα επόμενα χρόνια να επιδιώξουμε να εδραιωθούμε σε αυτό το επίπεδο. Ανεβήκαμε για να μείνουμε ακόμα κι αν ξέρουμε ότι κάτι τέτοιο είναι εξαιρετικά δύσκολο».

### **Για την συνεχώς ανοδική πορεία της ομάδας που μεταφράζεται σε ανόδους**

«Για όσους μας ξέρουν από κοντά γνωρίζουν ότι αυτά προέρχονται από τη σκληρή, τη στοχευμένη και την οργανωμένη δουλειά που γίνεται από όσους είναι κοντά στο σύλλογο. Όλη αυτή η ιστορία είναι ένα μικρό θαύμα. Θαύμα, όμως, που κρύβει ατελείωτες ώρες δουλειάς και σωστής οργάνωσης γιατί ακόμα και στην Α ΕΣΚΑΝΑ σε επίπεδο οργάνωσης δουλεύαμε σαν ομάδα Α1. Κάθε χρόνο κοιτάζαμε εκτός από καλές παίκτριες να υπάρχει καλή χημεία κι αυτό μας βγήκε μέσα στο χρόνο. Σε όλη αυτή την επιτυχία μερίδιο έχει και ο άμεσος συνεργάτης μου, Γιάννης Παπαναστασίου, με τον οποίο έχουμε δημιουργήσει δεσμούς ζωής, καθώς συνεργαζόμαστε πολλά χρόνια. Επίσης, σίγουρα αξίζουν τα εύσημα και όλοι αυτοί οι άνθρωποι που ήταν γύρω στην ομάδα μέσα σε αυτές τις αγωνιστικές περιόδους που περάσαμε. Είναι μία μεγάλη επιτυχία, καθώς μία ομάδα από το πουθενά χωρίς μεγάλα μπάτζετ, υπέρλαμπρες αθλητικές εγκαταστάσεις και ιστορία γεμάτη τίτλους, έφτασε να ζει ένα παραμύθι που το ευχαριστιόμαστε όσο μπορούμε».



### **Για το επίπεδο του πρωταθλήματος**

«Ο Ολυμπιακός ξεχωρίζει παρότι βρίσκεται σε μία περίοδο που κάνει μία καινούρια προσπάθεια με νέα δεδομένα. Μέχρι τώρα φαίνεται να αποδίδουν αυτά που ήθελε η διοίκηση του κι αυτό φαίνεται από την τεράστια επιτυχία με την είσοδο του στους ομίλους της Ευρωλίγκα. Από εκεί και πέρα, υπάρχουν 2-3 ομάδες όπως ο ΠΑΟΚ, η Λευκάδα κι ο Πανιώνιος που θα στοχεύσουν για τετράδα. Γενικότερα, όμως, υπάρχουν ισοδύναμες ομάδες με ανταγωνιστικά ρόστερ που θα αφήνουν ανοικτά όλα τα αποτελέσματα κάθε

εβδομάδα. Κάθε αγωνιστική θα έχεις εκπλήξεις και όλες οι ομάδες -ακόμα κι αυτές που θέλουν να κάνουν πρωταθλητισμό- μπορεί να κινδυνέψουν».